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Mesajul Guvernatorului Rotary D2241 2024 – 2025 
Mihaela Vlad pentru luna Ianuarie 

 
 

 
Dragi prieteni rotarieni, 
 
La începutul acestui nou an, doresc să vă transmit cele mai calde gânduri de sănătate, 

bucurie și împliniri! Anul 2025 ne deschide un nou capitol plin de promisiuni, iar fiecare 
dintre noi are ocazia să scrie o poveste de succes în Rotary și în comunitățile pe care le 
servim. 

Anul Nou este un moment al reflecției, dar și al speranței. Privind în urmă la realizările 
noastre comune, sunt profund impresionata de impactul pe care l-am avut prin dedicare, 
compasiune și muncă neobosită. Împreună, am demonstrat că Rotary este mai mult decât o 
organizație – este un motor al schimbării, o familie care inspiră prin puterea exemplului. 

2025 ne provoacă să visăm mai mult, să acționăm mai curajos și să continuăm să facem 
bine. În Rotary, știm că fiecare mică acțiune poate aduce o mare diferență, iar acest an este 
o nouă șansă de a lăsa o amprentă pozitivă în lume. 

În ianuarie, luna dedicată serviciului vocațional, vă invit să valorificăm talentele și 
experiența fiecăruia dintre noi.  

Serviciul vocațional nu este doar despre profesie; este despre pasiunea de a transforma 
munca noastră într-o sursă de inspirație și sprijin pentru cei din jur. Fiecare membru Rotary 
are puterea de a fi un exemplu în domeniul său, de a ghida generațiile viitoare și de a 
promova integritatea în tot ceea ce face. 

Să ne întrebăm: cum putem face ca profesiile noastre să devină un exemplu de etică, 
excelență și umanitate? Cum pot folosi talentele și experiența mea pentru a face o 
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diferență? Cum pot sprijini tinerii să-și găsească drumul sau colegii să depășească 
provocările?  

Împreună, prin diversitatea vocațională pe care o aducem în Rotary, putem clădi o lume 
mai bună, mai echitabilă și mai solidară. 

Vă îndemn să pășiți în noul an cu încredere și entuziasm, știind că împreună putem 
depăși orice provocare și transforma orice vis în realitate.  

Vă mulțumesc pentru contribuția voastră extraordinară, pentru toate lucrurile 
extraordinare pe care le-am realizat  impreuna și pentru faptul că sunteți un exemplu de 
solidaritate și altruism. 

Să avem un 2025 plin de reușite și inspirație, ghidați de valorile Rotary și de dorința de a 
crea un viitor mai luminos, cu bucuria și satisfacția de a fi parte din această minunată magie 
Rotary. 

Pentru ca Magia Rotary suntem NOI! 
La multi ani dragi Rotarieni! 
 
 
Mihaela Vlad 
Governor 2024 – 2025 
District 2241, România și Republica Moldova 
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         ACTIVITĂȚILE GUVERNATORULUI DISTRICT 2241! 

Ora Guvernatorului, în județul Hunedoara! 
 
Prima întâlnire din 2025 a Guvernatorului Mihaela Vlad cu rotarieni din District 2241 a 

avut loc la Hunedoara. Au participat prieteni rotarieni de la RC Deva, Deva Castrum, E-Club 
Deva Educare, Brad, Iancu de Hunedoara, Petroșani Valea Jiului, Interact Club Deva și Iancu 
de Hunedoara. La întâlnire a participat și Viceguvernator PDG Ovidiu Valeriu Coș și Anca 
Mănescu, Secretar Districtual.  

 

 
Discuțiile au vizat proiectele și acțiunile care pot fi implementate în lunile următoare, care 

pot fi integrate în tema acestui a rotarian: The Magic of Rotary! Comunitățile deservite de 
cluburile din regiune vor avea de câștigat, iar organizațiile noastre reușesc astfel să devină 
mai puternice și mai prezente la nivel de District.  

Mulțumim mult AG Delia Alic pentru organizarea impecabilă a întâlnirii, într-o locație 
deosebită! 

 

Ora Guvernatorului, în județul Mureș! 
 
Vizita Guvernatorului la Târgu Mureș! 
O experiență foarte frumoasă, cu participanți din 12 cluburi Rotary, Rotaract, Interact și 

Rotakids. Rotary Club Reghin, Rotaract Club Reghin, Rotary E-Club Renașterea, Interact Club 
Renașterea, Rotary Club Târgu Mureș, Rotaract Târgu Mureș, Interact Club Târgu Mureș, 
Rotary Club Maris Târgu Mureș, Interact Club Maris Târgu Mureș, Rotakids Club Maris Târgu 
Mureș, Rotary Club Teka, Rotaract Club Teka au avut reprezentanți la întâlnirea găzduită de 
UMSFT.  

Alături de DG Mihaela Vlad a participat și Anca Mănescu, Secretar Districtual.  
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Prezentarea activităților fiecărui club a evidențiat excelenta colaborare care există între 

cluburi și între generații. Un sprijin constant acordat tinerilor și copiilor, care au reușit astfel 
să creeze o amprentă foarte puternică în comunitatea locală. Proiecte care vizează în primul 
rând educația, dar care nu ocolesc domeniul social, în special categoriile vulnerabile. Un grup 
unit de rotarieni, pe care îi leagă ani vechi de prietenie și colaborare. Mulți reprezentanți în 
Comitetul Districtual de-a lungul anilor, un real sprijin pentru dezvoltarea District 2241 în 
România și Republica Moldova.  

Mulțumim AG Cristian Boieriu pentru sprijinul acordat în organizarea evenimentului! 
 

Ora Guvernatorului, în Brașov! 
 
 
Brașov și Sighișoara sunt două orașe importante pe harta oricărui turist care ajunge în 

România. În același timp, sunt două orașe în care există comunități ce au nevoi comune, în 
special în domeniul educației și cel social. Rotary este liantul care asigură în ambele 
comunități acel plus care face ca lucrurile să meargă într-o direcție mai bună.  

Este una dintre concluziile după vizita DG Mihaela Vlad la Brașov, oraș care a găzduit 
întâlnirea care la au participat reprezentanți de la Rotary Club Brașov, Rotary Club Brașov 
Kronstadt, Rotary Club Sighișoara, Rotaract Club Kronstadt, Interact Club Kronstadt.  

 

 
 
 
S-au alăturat membrii Comitetului Districtual, Horia Ologu și Romulus Oprică. Districtul a 

fost reprezentat și de Anca Mănescu, Secretar Districtual. De-a lungul anilor, Brașov a fost 
orașul care a găzduit mai multe evenimente Districtuale și a reușit astfel să sprijine acțiunile 
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Rotary în România. Le mulțumim pentru tot sprijinul acordat! 
Îi mulțumim și AG Iosif Boeriu pentru organizarea evenimentului! 
 
DG Mihaela Vlad a participat la întâlnirea cu prietenii rotarieni de la Rotary Club Brașov 

Burg Transilvania, desfășurată în Poiana Brașov. 
S-au făcut remarcate proiectele pe care membrii clubului le au în domeniul educației și 

de care comunitatea locală are nevoie. DG Mihaela Vlad le-a prezentat modul în care The 
Magic of Rotary, tema anului 2024 – 2025, poate fi implementată în proiectele clubului și i-a 
încurajat pe rotarieni să participe activ la evenimentele districtuale.  

 

 
Primul mare eveniment la nivel de District este aniversarea a 120 de ani de Rotary, Cluj 

Napoca urmând să fie gazda unui eveniment grandios găzduit de Opera Națională, pe 23 
februarie 2025. 

La întâlnirea din Poiana Brașov a fost prezentă Anca Mănescu, Secretar Districtual și 
Cristian Falup Pecurariu - Chair End Polio Now.  

Mulțumim președintelui clubului, Mihai Matyas, pentru organizarea desăvârșită a 
întâlnirii. 

 

Ora Guvernatorului, în Harghita! 
 
Vizita Guvernatorului la Miercurea Ciuc a prilejuit întâlnirea cu rotarieni din RC Miercurea 

Ciuc și RC Gheorghieni.  
Un schimb bun de idei, bazat pe o serie de proiecte pe care cele două cluburi le 

implementează în comunitățile lor. The Magic of Rotary este o temă care le-a oferit destule 
instrumente pe care să le integreze în ultimele luni. Educația și domeniul social sunt și aici 
prioritățile unei comunități unite care dorește să se dezvolte. DG Mihaela Vlad i-a felicitat pe 
prietenii noștri pentru ceea ce au reușit să realizeze și i-a încurajat să participe în mod activ la 
viața Districtului și prin prezența la evenimentele Districtuale.  
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Vă reamintim, unul dintre cele mai importante evenimente din perioada următoare este 

aniversarea a 120 de ani de Rotary International. Cluj Napoca a fost ales orașul gazdă pentru 
o aniversare marcată într-un mod deosebit.  

Mulțumim AG Attila Jeszenszky pentru organizarea întâlnirii! 
 

Ora Guvernatorului, în Galați! 
 
 
O nouă întâlnire cu mulți prieteni în Rotary, de această dată la Galați! 
DG Mihaela Vlad a participat la evenimentul ”Ora GuvernatoruluI”, desfășurat la Galați. 

Au fost prezenți reprezentanți ai cluburilor Rotary Club Galați Dunărea de Jos, Galați Donaris, 
Galați Vigoris, Rotary Club Brăila, Rotaract Club Galați, Interact Club Galați, Interact Perseus, 
Interact Brăila. DGN Cristian Liviu Ilie și Ovidiu Dimofte - Sergeant in Arms District au participat 
de asemenea la întâlnirea cu Mihaela Vlad.  

 

 
Un grup numeros, cluburi care colaborează și care au în același timp proiecte deja 

distincte în comunitatea de la malul Dunării. Educația ocupă un segment important din 
activitatea lor, dovadă și numărul mare de tineri care sunt deja integrați în ceea ce înseamnă 
astăzi Rotary.  

Galați a dat și Guvernatorul pentru mandatul 2026 – 2027 și are reprezentanți în 
Comitetul Districtual. The Magic of Rotary este o temă bine integrată în activitățile din acest 
an și îi felicităm pe colegii noștri din Galați și Brăila. 

 
Mulțumim AG Gabriela Crețu pentru organizarea evenimentului! 
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Rotary Club Alba Iulia 

Rotary și formarea profesională a profesorilor 
 
În cadrul proiectului districtual „Dezvoltarea competențelor profesorilor pentru o 

educație incluzivă a tinerilor din medii defavorizate”, implementat de Rotary Club Alba Iulia, 
în perioada 31 ianuarie - 01 februarie 2025, a avut loc Programul de formare profesională 
continua a profesorilor, cu următoarea structură: Modulul 1: Competența de autoinstruire și 
autoperfecționare și Modulul 2: Competența de instruire şi educare a altor persoane. La 
curs au participat 93 de persoane, în două grupe, cursurile desfășurându-se în două locuri 
diferite, Palatul Apor, Sala Senatului, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și 
Liceul „Dr. Lazăr Chirilă”, Baia de Arieș. Formatorii au fost prof. univ. dr. Teodora Popescu, 
Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, inspector specialitate religie: prof. Laura 
Popa, Inspectoratul Școlar Județean Alba și asist. univ. drd. Diana Avram, Universitatea „1 
Decembrie 1918” din Alba Iulia.  

 

 
 
Proiectul va continua cu elaborarea de materiale didactice în colaborare cu cursanții, 

care vor contribui cu portofolii didactice pe baza conținuturilor predate în cadrul cursului. 
Cursul a generat ecouri pozitive din partea participanților, care au apreciat necesitatea 

acestui demers: « Cursul nu a fost doar o lecție, ci o călătorie în esența educației: aceea de a 
fi o privire care îmbrățișează, mână care îndrumă, glas care luminează calea celor ce pornesc 
cu pași nesiguri spre viitor. » 
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Rotary Club Brăila 

„Satul copilăriei” 
 
La început de an 2025 a continuat schimbul de activități voluntare între ROTARY CLUB 

BRĂILA și proiectul coordonat de rotarienii: arhitect Dinu Dunca (Club Rotary Uppsala, 
Suedia) și părintele Ioan Ardelean (Club Rotary Voievodal Sighetu Marmației), proiect 
denumit generic „Satul Copilăriei”, din comuna Desești, județul Maramureș. Acesta este un 
proiect de suflet, de revalorizare a minunățiilor arhitecturale rurale din Maramureș. 

 

 
 
Membrii noștri au prestat muncă fizică în „Satul Copilăriei” în contrapartidă cu 

proiectarea Parcului Senzorial pentru elevii Centrului Școlar de Educație Incluzivă Brăila și, 
dintr-o dată au fost realizate două fapte bune pentru comunitate. 

 

Programul EIT FoodEducators 
 
Tot mai mult se pune accentul la nivel mondial și, normal, și la nivelul țării noastre pe 

„Risipa și pierderea de alimente”. De fapt, acesta este și titlul seriei noastre de acțiuni 
pentru educație nutrițională și alimentație sănătoasă. Presedintele Clubului Rotary Brăila a 
reluat atelierele de "Educație nutrițională și alimentație sănătoasă ", prin expunerea făcută 
la Școala Gimnazială din satul Desești. Lecția despre „Risipa și pierderea de alimente” face 
parte din Programul EIT FoodEducators, program inițiat și susținut la nivelul Uniunii 
Europene de către Institutul European pentru Inovație și Tehnologie (EIT). 
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Prezentarea a fost interactivă, elevii dând dovadă de interes pentru ce înseamnă risipa 
și pierderea de alimente și pentru a ști cum să aleagă în cunoștință de cauză produsele 
alimentare sănătoase. Totodată a precizat că atelierele noastre rămân deschise pentru 
colaborarea on-line cu toți cei interesați de subiect. 
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Rotary Club București Cișmigiu 

Chartare și rechartare 
 
Participările la chartările cluburilor reprezintă acte emoționante de recunoaștere 

reciprocă. În acest sens, membrii clubului Rotary București Cișmigiu au participat în data de 
25 ianuarie 2025 cu mare drag la un eveniment cu adevărat deosebit. De ce? Pentru că au 
celebrat 95 de ani de la chartare și 30 de ani de la rechartarea Clubului Rotary Brașov! 

 

 
Pe lângă momentele oficiale, de chartare și rechartare, întâlnirea la care am răspuns cu 

drag Ștefaniei Georgia - Președinte, Simonei Blendea - Trezorier și lui Iosif Boeriu - Asistent 
Guvernator, a avut și un scop caritabil prin strângerea de fonduri pentru a sprijini proiectul 
„Reabilitarea rețelei cu apă potabilă a Spitalului Clinic de Psihiatrie și Neurologie Vulcan”. 
Lucrurile minunate se fac mai ușor când cei care le sprijină sunt mai mulți și le fac din 
convingere. 

 

Întâlnire de suflet 
 
Întâlnirile dintre rotarieni au generat și generează pe de-o parte noi idei de proiecte 

comune și, pe de altă parte  întăresc prieteniile dintre cluburi! În ultima zi a lunii ianuarie 
2025 ne-am îmbrățișat din nou cu drag prietenii de la Rotary Club Chișinău, prin intermediul 
colegului nostru Valeriu Vasiliu, Președinte Ales pentru mandatul 2025 - 2026. 

 
Așteptăm cu nerăbdare să ne revedem cu colegii din Chișinău într-un număr și mai 

mare! De noi depinde implicarea în noi proiecte comune pentru mai binele comunităților. 

https://www.rotary2241.org/
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Rotary Club Chișinău 

Întâlniri rotariene de suflet 
 
După sărbătorile de iarnă și emoțiile pozitive care le însoțesc, a avut loc prima ședință a 

clubului din noul an, 2025, la care au participat și reprezentanți ai Clubului Interact Chișinău. 
 

 
 
A fost o întâlnire fructuoasă la care ne-a onorat faptul că a participat și prietenul nostru 

Valeriu Vasiliu de la Rotary Club București Cișmigiu. Întâlnirile rotariene sunt mereu un prilej 
de bucurie, o oportunitate valoroasă de a schimba idei, de a iniția și a implementa proiecte 
menite să facă o schimbare spre bine în societate, servind mai presus de sine. 
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E timpul pentru carte 
 
În epoca scrierii/citirii în mediul electronic, am considerat că trebuie să ne întoarcem și 

la scrierea manuală și la recitare. Proiectul „E timpul pentru carte”, organizat de revista 
„Timpul“ sub patronajul Ministerului Culturii al Republicii Moldova, proiect susținut și de 
Rotary Club Chișinău a ajuns și la Glodeni, la Liceul Teoretic ,,Vasile Coroban” unde elevii 
talentați s-au bucurat de prezența și dialogurile cu scriitorii Dumitru Crudu, Maria Ivanov, 
poetul, criticul literar, traducătorul și vicepreședintele Uniunii Scriitorilor din Moldova, Ivan 
Pilchin și Diana Boşcov actriță a Teatrului Alexie Mateevici.  

 

 
 
Vizita a continuat la Liceul Teoretic „Budești”, unde s-a desfășurat un seminar de scriere 

literară pe o temă emoționantă și răscolitoare, comemorarea victimelor Holocaustului. 
Alături de scriitorii noștri au fost și poetele Adelina Labic, Tatiana Grosu și actrița Elena 
Frunze-Hatman, directoarea teatrului Alexei Mateevici. 
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Rotary Club Cluj-Napoca Opera 

Construim bucurie 
 
A construi înseamnă nu doar a înălța ceva, a edifica o clădire ci, de foarte multe ori, a 

construi, pentru noi, înseamnă a face ceva pentru creșterea încrederii în bine, în educare, a 
aduce bucurii cuiva și a-i crește speranța că îi suntem alături. În luna decembrie, proiectul 
Construim bucurie a reușit să aducă zâmbete și căldură în casele a peste 200 de beneficiari 
familii în dificultate din Feleacu, Apahida și Cojocna.  

 

 
 
În data de 21 decembrie, membrii Rotary Club Cluj-Napoca Opera împreună cu 

partenerii noștri Leroy Merlin Cluj-Napoca, Catena - Farmacia Inimii, 18GYM România, CXP 
Spedition, Clubul Sportiv Universitatea Cluj, Șepcile Roșii, Asociația Blană, Clubul de 
voluntariat Impact al liceului Onisifor Ghibu și FC Universitatea Cluj, am livrat pachete cu 
daruri esențiale, am adus lumină și speranță în sufletele celor care aveau cea mai mare 
nevoie și am încercat prin acest gest să transformăm sărbătorile într-o perioadă magică 
pentru toată lumea 

ToyJoy - Un cadou, o dorință  
 
Proiectul ToyJoy a fost un alt punct culminant al acțiunilor Rotary Club Cluj-Napoca 

Opera în perioada sărbătorilor de iarnă. Cu sprijinul comunității, am reușit să aducem 
bucurie în viețile a peste 80 de copii, împlinindu-le dorințele de Crăciun. Cadourile au fost 
alese cu grijă, fiecare reflectând visele și pasiunile micilor beneficiari: o undiță pentru un 
viitor pescar, o păpușă Barbie pentru o mică aventurieră sau căști pentru un iubitor de 
muzică. 
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Prin acest proiect, am reușit nu doar să oferim cadouri, ci și să construim amintiri de 

neuitat. Succesul acestei campanii s-a datorat celor cu suflet mare care au comandat sacoșe 
personalizate cu desenele copiilor beneficiari. 

 

Învață să redai viață!  
 
Proiectul Districtual „Educație pentru noua generație” a rămas în atenția clubului nostru 

și, în cadrul acestuia, am continuat povestea noastră „Învață să redai viață!”, o poveste 
frumoasă și utilă pe care a inspirat inspiră tot mai mulți oameni. 

În 28 ianuarie, la Școala Gimnazială Ștefan Pascu din Apahida, a avut loc prima ședință a 
proiectului „Învață să redai viață”, unde peste 25 de copii au învățat elementele esențiale 
ale primului ajutor, sub îndrumarea specialiștilor de la Academia de Prim Ajutor. Prin 
exerciții practice, aceștia au descoperit cum să intervină corect în situații de urgență, de la 
manevre de resuscitare până la oprirea hemoragiilor și imobilizarea fracturilor. 
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Rotary Club Gheorgheni 

Prevenirea abandonului școlar 
 
Abandonul școlar este un fenomen nedorit care are multiple cauze cu consecințe 

nefaste în dezvoltarea caracterelor și a evoluției copiilor și tinerilor. Între 2 noiembrie și 3 
decembrie 2024, Rotary Club Gheorgheni a susținut o activitate educațională în cadrul unui 
proiect de prevenire a abandonului școlar, prin sprijinirea unui grup de copii care participă la 
activități de tip „after-school”, unde, într-un mediu favorabil, primesc o masă caldă, își fac 
temele și învață lecțiile. Scopul principal al acțiunii a fost sensibilizarea și mobilizarea 
societății civile pentru a lua atitudine și a se implica în rezolvarea problemei abandonului 
școlar, precum și conștientizarea societății cu privire la consecințele grave și de lungă durată 
pe care le are acest fenomen, atât din punct de vedere moral, cât și material, afectând 
bugetele centrale și locale, dar mai ales elevii care abandonează școala din diverse motive. 

 
Uneori abandonul se datorează condițiilor în care se desfășoară activitățile educaționale 

suplimentare după programul școlar dedicate copiilor din medii defavorizate. Concret, 
pentru a contracara acest impediment, am finanțat achiziția unei sobe de teracotă pentru 
încălzirea încăperii destinată „after-school” și am sponsorizat achiziția lemnelor de foc. Apoi, 
pentru atragerea copiilor la acest tip de activitate, pe data de 3 decembrie 2024, grupul de 
elevi coordonat de doamna Bence Reka a susținut un mic spectacol în întâmpinarea lui Moș 
Crăciun. Fețele bucuroase și pline de veselie ale celor 20 de copii au fost o răsplată pentru 
eforturile depuse de Rotary Club Gheorgheni pentru acest proiect, în cadrul căruia am 
împărțit și cadouri, cu ajutorul lui Moș Crăciun. 

Prin acest proiect, responsabil Dr. Suciu Andras, am reușit să punem bazele unei 
colaborări cu autoritatea locală a municipiului Gheorgheni, prin care s-a identificat 
importanța unei căi de comunicare între Rotary Club Gheorgheni și municipalitate, pentru a 
stabili domeniile comune în care vom conlucra în beneficiul comunității. În urma proiectului, 
alte organizații și persoane fizice s-au mobilizat pentru a contribui cu diferite oferte privind 
logistica și asigurarea condițiilor optime de desfășurare a activităților educaționale. 

Proiectul a oferit o oportunitate valoroasă de a pune în practică esența gândirii 
rotariene, prin sprijinirea punctelor nevralgice ale societății. De asemenea, a contribuit la 
promovarea imaginii Rotary Club Gheorgheni și a localității Gheorgheni, încurajând elevii să 
își urmeze pasiunile și să exploreze oportunitățile oferite de educație, care este gratuită și le 
oferă șansa de a deveni bine pregătiți în diverse domenii. 
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Rotary Club Iași 

Democraţia în vremuri tulburi – cazul românesc 
 
Într-o perioadă marcată de incertitudini și provocări la nivel global, discuțiile despre 

democrație devin mai relevante ca niciodată. Seria de conferințe Rotary „Ferestre deschise 
către lume” reprezintă prilejuri de reflecție profundă asupra stării democrației în România. 
Invitatul primei conferințe din acest an a fost profesorul universitar dr. Daniel Șandru. Prin 
experiența sa academică și analiza contextuală, acesta a oferit o perspectivă unică asupra 
democrației în vremuri tulburi, punând în lumină specificul provocărilor din România. 

S-a pornit de la întrebarea Ce înseamnă, de fapt, democrația? 
 

 
Democrația, după cum subliniază istoricul Yuval Noah Harari, nu este doar domnia 

majorității, ci presupune garantarea libertății și egalității pentru toți cetățenii. Harari atrage 
atenția asupra unei realități incomode: liderii pot utiliza democrația ca un instrument de 
acces la putere, pentru ca mai apoi să o submineze din interior. Acest pericol latent devine 
cu atât mai real în contexte politice instabile sau în fața unei populații vulnerabile la 
dezinformare. 

Domnul profesoruniversitar dr. Daniel Șandru a punctat, în cadrul conferinței, faptul că, 
deși conceptul de democrație este aparent bine cunoscut, prea puțin se discută despre 
procesele subtile prin care aceasta poate fi erodată. În România, un exemplu viu al tranziției 
de la regimul totalitar la democrația pluralistă, dilemele democratice sunt și mai evidente.  

Cea de-a doua idee suținută a fost despre Fragilitatea democrației în România 
Dl. Șandru a făcut o incursiune în istoria recentă a României, aducând în discuție 

momentele cheie care au pus democrația la încercare (slăbirea statului de drept, crizele 
politice repetate sau polarizarea socială). Un punct esențial al discuției a fost legătura dintre 
participarea civică și protejarea valorilor democratice. Profesorul a subliniat că democrația 
nu este doar responsabilitatea guvernanților, ci un proces activ ce necesită implicarea 
fiecărui cetățean. Într-o epocă în care știrile false și populismul câștigă teren, educația civică 
și dialogul devin instrumente esențiale pentru menținerea echilibrului democratic. 

Evenimentul a fost mai mult decât o conferință – a fost o oportunitate de a privi în 
profunzime sensul și responsabilitățile care vin odată cu democrația.  
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Strategia de atragere și integrare a noilor membri 
 
În cadrul ședinței noastre săptămânale din data de 30 ianuarie 2025, am avut onoarea 

de a-l avea ca invitat pe PDG Marian Mocan – Membership Commitee Chair, o personalitate 
marcantă în cadrul Rotary, recunoscut pentru vasta sa experiență în domeniul leadership-
ului și al dezvoltării organizaționale. Prezența sa a adus o valoare deosebită întâlnirii, 
oferindu-ne oportunitatea de a învăța din expertiza sa despre strategia de atragere și 
integrare a noilor membri. Acesta a început prin a împărtăși din experiența acumulată în 
propriul său club, unde au fost implementate criterii stricte pentru acceptarea membrilor 
proveniți din afara Rotaract pentru a asigura coerența valorilor și a culturii organizaționale, 
dar și pentru a păstra un echilibru sănătos în dinamica internă a clubului. 

 

 
Un punct esențial al discursului său a fost accentul pus pe controlul ritmului de creștere 

a clubului. Marian Mocan a subliniat importanța limitării numărului de membri noi la un 
maximum de 10% pe an punând accent pe calitate în detrimentul cantității. Această 
strategie are ca scop prevenirea formării unor grupuri separate în interiorul clubului, care ar 
putea duce la fragmentarea echipei și la dezechilibre în desfășurarea activităților. Totodată, 
această abordare permite o integrare graduală și eficientă a noilor membri, asigurându-se 
că aceștia adoptă valorile și spiritul rotarian în mod autentic. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.rotary2241.org/


  
 

 

www.rotary2241.org 
 

Ianuarie 2025 

Rotary Club Jimbolia 

Parteneriat internațional 
 
Parteneriatele sunt punți de legătură între comunități, națiuni și prieteni. Anul acesta, în 

data de 9 ianuarie, clubul nostru, Rotary Club Jimbolia, a primit vizita lui Markus Ploppa un 
coleg rotarian german din Rotary Stuttgart Solitude. În fiecare an acesta aduce cu el donații 
frumoase și utile pentru comunitatea noastră și pentru alte zone din România, dar ne 
prezintă și noi propuneri de parteneriat. 

 

 
 
Cea mai recentă propunere se referă la posibilitatea de a colabora împreună la 

realizarea unui Global Grant, ceea ce va spori vizibilitatea clubului nostru și va aduce fonduri 
suplimentare pentrurealizarea dezideratelor noastre. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.rotary2241.org/


  

 

www.rotary2241.org 
 

Ianuarie 2025 

Rotary Club Odorheiu Secuiesc 

Donații de defibrilatoare către Poliția Locală 
      
În Odorheiu Secuiesc există dispozitive fixe de defibrilare în zece locuri diferite, care pot 

fi văzute pe Google Maps. La acestea s-au mai adăugat două defibrilatoare de ultimă 
generație donate de către clubul nostru Poliției Locale. Dispozitivele au fost predate într-un 
cadru festiv în Sala Orbán Balázs a Primăriei. Ideea de a achiziționa defibrilatoare aparține 
domnului dr. Ambrus József, medic șef paramedic, membru activ al clubului nostru.  

Tamás-Nagy Zoltán, președintele în exercițiu al clubului, „De ce am ales să donăm 
defibrilatoarele Poliției Locale?, deoarece de obicei, membrii poliției sunt cei care ajung cel 
mai repede la locul accidentelor, uneori chiar înainte de a ajunge ambulanța, motiv pentru 
care am considerat că este important ca măcar două mașini de intervenție să fie dotate cu 
aceste echipamente de prim ajutor. Valoarea celor două dispozitive depășește 23.700 de 
lei." 

 
 
Potrivit dr. Ambrus József „defibrilarea efectuată în timp util crește șansele de 

supraviețuire a pacienților de la 4% la 70%, motiv pentru care este important să avem la 
îndemână astfel de dispozitive portabile. Defibrilatoarele automate pot fi utilizate cu 
ușurință și de către persoane fără pregătire medicală de specialitate până la sosirea 
ambulanței, deoarece echipamentul explică pașii necesari de făcut. Dispozitivele sunt setate 
la 200 de jouli, dar sunt atât de inteligente încât măsoară greutatea corporală, astfel lovesc 
cu mai puțină forță asupra unei persoane mai slabe și cu mai multă forță asupra unei 
persoane mai corpolente. Nu este nevoie să încărcăm bateriile timp de cinci ani, doar 
electrozii trebuie înlocuiți la fiecare doi ani. Paisprezece membri ai Poliției Locale au absolvit 
un curs de prim ajutor și posedă certificate de prim ajutor, astfel echipamentele vor fi în 
mâini bune.” 

László Szabolcs, șeful Poliției Locale, a mulțumit pentru donația generoasă și i-a asigurat 
pe cei prezenți că ofițerii de poliție locală sunt pregătiți și pentru această activitate 
salvatoare. 

Primarul municipiului, Szakács-Paál István, a mulțumit, menționând că ar trebui să 
existe mai multe ONG-uri similare care să susțină diverse inițiative într-un mod apolitic, 
ținând cont de interesele comunității. 
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TEQBALL în școlile primare din zona Odorhei 
      
În cursul lunilor noiembrie-decembrie 2024, am continuat proiectul de popularizare în 

rândul tinerilor al noului sport teqball.  Cu aceste ocazii am mai donat încă 6 mese și mingi 
de teqball școlilor primare din comunele/satele din împrejurimile Odorheiului: Șoimușu Mic, 
Dârjiu, Ulieș, Porumbenii Mari, Zetea și Sub Cetate. Astfel numărul de echipamente donate 
se ridică în total la 27 bucăți și la o valoare de aproape 55.000 euro.  

 

 
 
Mesele au fost predate școlilor într-un cadru festiv, la care elevii prezenți au putut 

urmări o demonstrație practică cu campionul mondial en titre și nr. 1 mondial al 
clasamentul simplu masculin Apor Györgydeák. Teqball-ul a fost primit cu viu interes și chiar 
pasiune de elevii participanți și de cadrele didactice. 

 

Ceremonie emoționantă 
      
Primirea de noi membri este un eveniment deosebit de 

important în viața unui club pentru că acesta se întărește 
și, cu fiecare nou membru, apar noi idei de acțiuni, noi 
perspective de dezvoltare. Sfârșitul de an este și la noi 
momentul bilanțului, când ne reamintim ce am făcut, dar 
ne și îmbogățim prin primirea de noi membri. În Rotary 
Club Odorhei a fost primit cu gânduri bune Nagy Gyula 
József, managerul Spitalului Municipal din Odorheiu 
Secuiesc, care a dovedit că dorește să se implice în 
activitatea rotaryană, să lucreze pentru a aduce o 
schimbare pozitivă în viețile celor din jur. 

Ceremonia emoționantă de primire a noului membru a 
fost condusă de Tamás-Nagy Zoltán, Președinte Rotary Club 
Odorheiu Secuiesc. 
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La orizont un nou club... Interact Club Odorhei 
 
La ședința ordinară din 11 decembrie 2024, membrii Rotary Club Odorheiu Secuiesc s-

au întâlnit cu viitorii membri ai clubului Interact Odorhei pentru a stabili detaliile și 
formalitățile de certificare în așteptarea aprobării R.I., pentru a putea fixa data chartării.  

 

 
 
S-au înscris ca membri fondatori 23 tineri extraordinari, frumoși, determinați să 

servească interesele comunității. Lor li s-a prezentat, din nou, esența, viața cluburilor Rotary 
și Interact, s-a stabilit metodologia de conlucrare între noi și în final a fost ales și conducerea 
viitorului club. Succes! Așteptăm chartarea. 

 

Cina de Crăciun 
 

 
În lumina sărbătorilor de iarnă, la sfârșit de decembrie, împreună cu familiile noastre, 

ne-am obișnuit de câțiva ani să luăm cina de Crăciun. Este un prilej minunat să discutăm 
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despre familie, realizări şi împliniri sufletești, despre numeroșii beneficiari sprijiniți de noi. În 
gând ne-au fost alături prietenii noștri de departe, din Schwabmünchen (D1841) și 
Dunakeszi (D1911). Noi am desfăcut darurile cu specialități locale de crăciun primite de la ei 
și ei, la rândul lor, au desfăcut cadourile trimise de noi. Acest obicei cu schimb de daruri l-am 
început cu cluburile prietene pe perioada pandemiei, atunci când era posibil să ne vedem 
numai on-line. 

 

Moș Nicolae, la Fundația Orbán 
 
Începând cu anul 2014, în fiecare an, de ziua când Moș Nicolae cel bun și blând trece pe 

la casele copiilor, membrii Rotary Club Odorheiu Secuiesc donează pachete cu alimente și 
dulciuri copiilor cu diferite grade de dizabilități îngrijiți de Fundația Orbán.  

 

 
 
Pregătiți, bucuroși și recunoscători, copiii ne-au dăruit și anul acesta turtă dulce făcută 

chiar de ei.  
 

Consultații medicale gratuite 
 
Extrem de importante pentru menținerea unei stări de sănătate optime sunt 

controalele medicale. Din anul 2009, la fiecare început de decembrie clubul nostru 
organizează câte o campanie de controale medicale gratuite, iar din anul 2019 derulăm 
proiectul în cadrul Clinicii Vitality.  
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În acest an, proiectul nostru a oferit unui număr de 70 persoane nevoiașe, posibilitatea 

de a beneficia de o consultație medicală gratuită în domeniile: chirurgie, ortopedie, 
urologie, psihiatrie, imagistică MR, dermatologie, cardiologie și ortopedie infantilă, 
neurologie, kinetoterapie. Mulțumim celor 13 medici participanți la proiect care, cu munca 
lor voluntară, au făcut posibil și în acest an finalizarea proiectului. 

Proiectul "Om bun la poarta ta" 
 
Început în anul 2021, proiectul "Om bun la poarta ta" a fost continuat și în acest an. 60 

de familii nevoiașe sau vârstnici singuri din zone izolate şi greu accesibile, au primit alimente 
de bază, dulciuri și haine. Pe lângă membrii Rotary Club Odorheiu Secuiesc, în acest an și 
lanțul de magazine Merkúr / Elan-Trio S.r.l. a jucat un rol important în realizarea pachetelor, 
care au fost distribuite la cei nevoiași cu ajutorul conducătorilor bisericilor locale. Cu 10 
mașini de teren am împărțit daruri în satele: Ulieș, Iașu, Ighiu, Daia, Petecu, Dârjiu și Mujna. 
„Îngerii sunt primiți?” - întreba pastorul care ne însoțea, iar răspunsul a venit repede 
„Dumnezeu să vă binecuvânteze”. Cel mai încântător lucru a fost că ne-au primit peste tot 
cu dragoste și bucurie și în același timp, au încercat să ne servească cu puținul lor din casă. 

 

 
 
Prin acest proiect de suflet, clubul nostru demonstrează că sărbătorile nu sunt doar 

despre a primi daruri şi bucurie personală, ci și despre a dărui şi a împărtăși cu cei care au 
nevoie. Evenimentul rămâne o tradiție frumoasă şi un exemplu de implicare comunitară, 
ilustrând puterea pe care o are comunitatea atunci când se mobilizează pentru cauze nobile. 

 

Campanie de strângere fonduri 
 
Pentru al patrulea an consecutiv, clubul nostru, urmând exemplul mai multor cluburi 

Rotary, a organizat o campanie de strângere fonduri, în cadrul căreia donatorii au fost 
recompensați cu vin fiert sau ceai cald. Scopul a fost să strângem fonduri pentru a ne finanța 
proiectele sociale. Primăria ne-a sprijinit prin punerea gratuit la dispoziția noastră a unei 
căsuțe a lui Moș Crăciun, iar restaurantele Gondűző și Septimia prin pregătirea vinului fiert 
și a ceaiului.  
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Locuitorii din Odorheiu Secuiesc nu s-au zgârcit, inițiativa a fost un succes și a oferit 

finanțare pentru câteva dintre proiectele noastre sociale și intenționăm să facem din acest 
eveniment o tradiție. La stand, au fost prezenți și au servit și viitorii membri ai clubului 
Interact Odorhei. 
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Rotary Club Oradea 1113 

Disnoteca, cel mai longeviv eveniment caritabil 
 
Disnoteca, cel mai longeviv eveniment caritabil marca Rotary Club Oradea 1113, a ajuns 

la cea de-a V-a ediție. Și anul acesta, evenimentul ne-a adus împreună la finele anului 2024 
într-o atmosferă de sărbătoare, entuziasm și veselie pentru că am pregătit bunătăți 
tradiționale cu ocazia Ignatului, am primit colindători și ne-am revăzut pentru o cauză 
minunată, și strângerea de fonduri pentru achiziționarea de mese de tenis exterior pentru 
școlile din județul Bihor. Disnoteca a adus împreună membrii Rotary Club Oradea 1113, 
familiile acestora, dar și oameni de bine din alte cluburi Rotary din Oradea, Zalău, Marghita, 
Cluj-Napoca. 

 

 
La fiecare ediție a evenimentului Disnoteca participanții fac donații, contribuie prin 

plata unei taxe de participare și prin organizarea unei tombole. Fondurile obținute astfel 
merg spre cauzele sau proiectele identificate în comunitatea bihoreană și susținute de 
Rotary Club Oradea 1113. 

Prin organizarea celei de-a V-a ediții, am reușit să obținem fondurile necesare pentru 
dotarea cu 3 astfel de mese  de tenis la exterior la 3 școli din județul Bihor. Dorința noastră 
este să oferim astfel de mese cât mai multor instituții de învățământ din mediul rural și 
urban, pentru ca mai multe generații să se poată bucura de acest sport al agilității. 

 

„Mâini curate, copii sănătoși” 
 
„Minte sănătoasă într-un corp sănătos”, dar pentru un corp sănătos este nevoie să știm 

cum să-l păstrăm sănătos. Spălatul corect pe mâini este de multe ori cheia păstrării 
sănătății, pentru că există circa 200 de boli denumite „ale mâinilor murdare”. Pentru 
conștientizarea importanței spălării corecte a mâinilor și pentru utilizarea responsabilă a 
apei și importanța reciclării acesteia, am organizat un nou atelier educativ la două clase de 
elevi din cadrul Şcolii Gimnaziale ,,Nicolae Bălcescu'' din Oradea. La final de atelier am oferit 
fiecărui copil un săpun marca  Rotary Club Oradea 1113. 
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Am început acest proiect în urmă cu opt ani, adică din 2018, răstimp în care am ajuns în 
fața a peste 3.000 de copii. Țelul nostru este să organizăm atelierele „Mâini curate, copii 
sănătoși” pentru un număr de 45.000 de copii din școli primare și grădinițe, în județul Bihor 
atât în mediul urban cât și rural. 

 

 
 
Ne dorim ca cei mici să conștientizeze că spălatul pe mâini este cel mai eficient şi ieftin 

mod de a preveni diferite afecţiuni care duc la îmbolnăvirea a milioane de copii anual. O 
igienă corectă ne poate feri de peste 200 de boli. 
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Rotary Club Suceava Cetate 

„EDU-FIN” 
 
„EDU-FIN”, adică educația pentru un viitor financiar stabil pentru copiii și tinerii din 

zonele defavorizate din județele Suceava și Botoșani, este un proiect ambițios care 
presupune mai multe etape de instruire financiară pe teren. Primele sesiuni de instruire în 
domeniul educației financiare s-au desfășurat la Școala Osoi și Școala Gimnazială Valea 
Glodului, unde elevii au fost introduși în tainele gestionării eficiente a banilor. Într-un mod 
interactiv și accesibil, aceștia au învățat cum să își stabilească prioritățile, cum să 
diferențieze cheltuielile esențiale de dorințe și cum să își planifice finanțele într-un mod 
inteligent. Cursul a fost susținut de colega noastră de club, Loredana Mihăilă, care a ghidat 
copiii prin exemple practice și exerciții menite să le dezvolte abilitățile financiare. 

 
  
Un element special al acestui eveniment a fost oferirea „Caietului viitorului”, un 

instrument educațional care îi va ajuta pe elevi să își fixeze conceptele discutate și să își 
dezvolte mentalitatea de învingător. Această inițiativă reflectă angajamentul Rotary pentru 
educație și dezvoltare personală, demonstrând că schimbările durabile încep prin investiția 
în tânăra generație. 

Proiectul „EDU-FIN” va continua și în lunile următoare, consolidând astfel impactul 
pozitiv pe termen lung asupra tinerilor beneficiari. Rotary Club Suceava Cetate și Rotary Club 
Botoșani își reafirmă misiunea de a contribui la formarea unor adulți responsabili financiar, 
capabili să își croiască un viitor stabil și prosper. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.rotary2241.org/


  
 

 

www.rotary2241.org 
 

Ianuarie 2025 

Rotary Club Timișoara 

Rotary. Timișoara. Bari. Proiecte 
 
Clubul Rotary Timișoara, primul din cele șase existente deja în orașul nostru, face parte 

din șirul de cluburi care au dezvoltat, de-a lungul vremii, parteneriate cu alte cluburi din 
Europa și din lume. Ultima reușită este legată de parteneriatul între Rotary Club Timișoara și 
Clubul Rotary Bari, (semnat în seara zilei de 14 ianuarie 2025), într-un ambient superb, Sala 
Specchi Circolo Unione Bari din clădirea Teatrului Petruzzelli. În numele cluburilor au semnat 
Giovanni Scianatico, președintele RCB și Gelu Mateescu, președintele RCT. Au fost prezenți, 
desigur, și președinții aleși, cei care vor prelua conducerile cluburilor între 2025 – 2026, 
respectiv Nicola Michele de Giglio și Eugen Trușcă, alături de mai mulți membri ai celor două 
cluburi. 

 
Proiectele în care vom investi energie și încredere vor fi alese din domeniile sănătății și 

educației. Liantul colaborării au fost prof. Adriana de Serio, care predă inclusiv la 
Universitatea de Vest din România, alături de prof. Donato Forenza, cercetător în domeniu 
mediului, dar și un pasionat al artei fotografice. 
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Ceea ce face Rotary în lume, nu doar în România, rezultă din dorința de a ajuta 
comunitățile, de servi deasupra intereselor proprii. Coagularea energiilor bune ne crește 
umanitatea, ne face mai sensibili la problemele pe care am putea altfel să nu le observăm în 
detaliile pe care, în acest fel, le analizăm cu mai multă atenție. 

Experiența Bari a fost complexă: întâlniri rotariene, dar și vizitarea unor obiective 
culturale și istorie, iar opera lui Verdi, Corsarul (mai puțin cunoscută la noi), ne-a umplut 
sufletele de bucurie. 

Deschis la astfel de proiecte, Rotary păstrează spiritul inovativ, creativ, generos, dar și 
tineresc! 
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Rotary Club Vișeu de Sus 

Copiii vorbesc prin artă 
 
„Copiii vorbesc prin artă”, un proiect de suflet al clubului Rotary Vișeu de Sus, s-a  

materializat în două evenimente devenite tradiționale: ,,Splendoarea iernii prin ochi de 
copil” ediția a IV-a și ,,Artterapia- Limbajul universal al copilăriei” ediția a–XI a. Ambele 
promoveză tradițiile și valorile noastre naționale precum și creativitatea preșcolarilor și 
elevilor prin artterapie. 

Numeroși copii talentați din peste 30 de județe ale țării au înscris în concurs 660 
exponate, fiecare lucrare prezentând o poveste de iarnă, într-un mod creativ și original. A 
fost un carusel de povești, în care fiecare lucrare merita premiată. Cu multă migală și 
presărate cu mult talent, lucrările premiate au adus în fața publicului stropul din copilărie, a 
iernilor magice, a poveștilor spuse la gura sobei în miez de iarnă.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
La cele mai îndrăgite ateliere, în spațiul cărora tradiția, straiele strămoșești, obiceiurile, 

jocul, colindele, cântecele de iarnă au prins viață datorită participării unui număr foarte 
mare de copii și tineri (400), alături de dascălii îndrumători talentați și ei la rândul lor în a 
transmite tinerelor generații talanții strămoșilor noștri, au fost atelierele de arte vizual-
auditive și arta dramatică.  

Premiile oferite au fost în număr mare și au pus în valoare talentul copiilor. Apoi au fost 
și ne-au colindat de la cei mai mici la cei mai mari și au interpretat scenete precum 
,,Viflaimul", ,,Obiceiul Caprei" mult îndrăgita ,,Șezătoare", nelipsitele cântece de iarnă cu 
melodioase lor versuri în așteptarea lui Moș Crăciun. Mulțumim partenerilor noștri care la 
fiecare ediție sunt alături de noi: Primăria Vișeu de Sus, Liceul Teoretic Gheorghe Pop de 
Băsești, Liceul Teoretic ,,Bogdan-Vodă", Vișeu de Sus, Grădinița cu Program Prelungit Nr.1 
Vișeu de Sus, Școala Româno-Germană Vișeu de Sus, Școala Gimnazială nr. 7 Vișeu de Sus, 
Parohia Ortodoxă ,,Sfinţii Ȋmpăraţi Constantin şi Elena”, Vişeu de Mijloc! 
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Realizatorul e-Newsletter District 2241 este LIA LUCIA EPURE, 
District Rotary Newsletter Subcommittee Chair de la RC Timisoara. 
 
Pentru o comunicare eficientă și unitară, vă rugăm să țineți cont de 
următoarele criterii în conceperea articolelor voastre: 
 DEADLINE: Data limită de transmitere a materialelor finale, 

verificate de greșeli de ortografie și diacritice adăugate, va fi data 
de 5 a fiecărei luni. 

 CE TREBUIE SĂ CONȚINĂ: povestea proiectului și numele 
acestuia într-un document Word și 4/5 imagini reprezentative 
atașate. Pozele ar trebui să aibă titlul proiectului, pe scurt, pentru a 
le identifica. 

 SUBIECT MAIL: Newsletter + Nume Club Rotary 

 
Datele se trimit pe adresa de e-mail: liaepure@yahoo.com 
 
RESPONSABIL: LIA EPURE  
Pentru nelămuriri: +40 722 287 588  
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